



办起英语培训班,编纂英语单词记忆词典

出狱四年后 他成了成功样本

AL·03版

骗子冒充“姐夫”微信求助 女子被骗1.56万元 洛阳警方辗转多地破获电信诈骗案

□记者 董楠

本报讯 市民齐女士在开会期间收到一条自称是其姐夫何某的微信消息称,何某及妻子孩子三人要回国,需要齐某帮其支付1.56万元的机票钱。齐女士将钱转到对方提供的银行卡后才联系了在外国的姐姐,结果发现被骗。昨日,记者从洛阳市公安局获悉,目前该案件已经被长安路分局侦破,犯罪嫌疑人梁某涉案十余起。目前,梁某已被刑事拘留。

据受骗人齐女士说,今年4月份,她收到一条微信信息,对方自称是齐女士的姐夫何某,其要和妻子、孩子三人回国,需

要齐某用人民币购买3张国际航班机票。之所以相信这个人的话,是因为齐女士的姐姐一家确实常年在国外居住。

随后,对方给了齐女士一个银行卡号和一个手机号,齐女士拨打手机接通后,对方称是某航空公司,此时齐女士并未有任何疑虑,并通过手机向对方提供的银行卡上打了1.56万元。打完后才给远在国外的姐姐打电话说了此事,经过沟通才发现被骗,齐女士随即报案。

接到报案后,洛阳市公安局长安路分局立即成立专案组。经过调查,民警发现犯罪嫌疑人早有预谋,几天前便添加齐女士为微信好友,几周前还在微信朋友圈里

转发了齐女士姐姐一家人的一些照片。

“嫌疑人将受害人家人的照片放在诈骗所用的微信号内,轻易就取得了受害人的信任,随后再通过代付机票的方式,对受害人进行诈骗。”办案民警介绍说,他们弄清楚嫌疑人的作案手段后,利用技术手段对嫌疑人进行定位,辗转陕西、江苏、广西、深圳等地,历时20余天后,终于确定犯罪嫌疑人的所在地为广西宾阳县。

据办案民警介绍,初到宾阳县,取证并不顺利,但他们最终还是通过涉案银行卡以及有关监控视频,确定了嫌疑人的大致位置,并确定嫌疑人骑了一辆电动自行车,“根据受害人被骗的时间及取款地点、

电动车时速进行推算,确定嫌疑人在一栋居民楼里。”

7月5日,洛阳警方在宾阳县警方的协助下,成功在犯罪嫌疑人梁某的出租屋内将其抓获,并现场缴获大量电话卡和手机等作案工具。经过审讯,梁某对其诈骗行为供认不讳。根据供述,梁某还涉及安徽、上海等地的十余起诈骗案,作案手段均与诈骗齐女士手段相同。

目前,梁某因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留,案件仍在进一步调查中。警方提醒广大市民,目前微信转账诈骗案件持续高发,一旦涉及转账交易应仔细核实对方身份,以免上当受骗。

媒体、国企联合打造

大河金服只为“让百姓放心理财”

□记者 程佩佩

国有平台 稳健理财

最高年化收益率9%

大河金服 大河报社 & 河南郑投 联合打造综合财富管理平台 洛阳咨询电话: 0379-62686925

核心提示 | “你们大河金服是什么性质的?是国有背景还是啥?”一大早,在大河报洛阳站办公室,几位老年读者拿着报纸前来咨询。当得知大河金服是真正国有投资平台时,他们纷纷表示:是咱大河报的投资平台,我们就放心了!

上面的场面很常见,大河金服理财产品目前销售火爆,每天咨询热线不断,理财产品一上线,往往一两天就被抢购一空。那么,大河金服为什么这么受市民欢迎?

100%如约兑付

大河金服理财产品无一逾期或风险事件

“这不,我孙子今年都19岁了,再过几年也该结婚了,现在我和老伴都退休,退休工资也用不完,现在做点理财每个月多少有点收益,这些钱给孙子结婚用。”家住涧西区的王先生说,他选择理财产品非常谨慎,首先考虑的因素就是稳健。

王先生后来大河报理财俱乐部两次,当全面了解大河金服后,他果断做出决定,购买了大河金服畅享系列理财产品5万元,过了几天,王先生又一次来到大河报理财俱乐部,购买了大河金服畅享系列理财产品8万元。

很多市民在刚开始都是抱着半信半疑和观望的态度,当了解大河金服之后,他们就越来越信任,越来越肯定,大河金服越来越受欢迎,越来越热销。

采访中,做财务出身的陈女士算了一笔账让记者颇受启发:投资50万元买一套筒装房屋,月租金最高1500元,一年就是1.8万元;但购买一款收益率为7.56%的理财产品,一年的收益却能达到3.78万元。陈女士综合多方理财产品,权衡了安全因素之后,将自己的80万元购买了大河金服尊享系列理财产品。

国有理财平台 大河金服具有四大优势

可能很多市民对大河金服还不甚了解,那么,它是一个什么样的平台呢?大河郑投融资管理有限公司,简称大河金服,是由中原地区影响力最大的主流新闻媒体大河报社与河南首家国有控股互联网金融公司河南郑投共同成立的一家致力于普惠金融,服务大众理财的综合性综合财富管理平台。大河金服以“安全、规范”为核心理念,以“让百姓放心理财”为企业责任,专注于低风险、稳健型的标准化金融产品的采购与销售。

大河金服之所以受到洛阳市民信赖,是因为它拥有实力雄厚的平台、严密的精准风控体系,安全的资金存管制度,以及手续齐全、证据有力的法律保障等。稳健投资,收益稳定,让市民们无忧理财。那么,大河金服具有什么优势?

1.国有控股:大河金服由大河传媒有

限公司和河南郑投网络信息技术有限责任公司共同出资成立,拥有省市两级国有股东背景,具有可靠的社会公信力。

2.媒体信誉:大河报作为中原报业市场第一品牌,先后10次入选世界日报发行百强,9次入选中国晚报都市报类报纸综合竞争力十强,9次荣膺“中国最具投资价值媒体”,在全国都市报品牌总排名中位居第四,品牌价值于2016年已达82.16亿元。

3.银行存管:大河金服在整个项目资金流转过程中始终不直接接触相关资金账户,资金由银行全程存管,避免平台自融,自设资金池等行为的出现。

4.严格风控:大河金服具有严格的风控审核、审批流程,保证对借款机构风控最大化,为客户资金安全构筑了一道安全防线。

大河金服推出理财产品预期年利率9%,新客户可购买

7月份,大河金服针对新用户每天都会推出年化收益率9%的理财产品,有半年期的畅享系列产品,更有一年期的组向系列产品,欢迎选购!

大河金服“畅享”一丰利III期11号,项目总额100万,期限6个月,年化收益率6.72%,50000元起投;

大河金服“畅享”一丰利III期9号,项目总额50万,期限6个月,年化收益率6.60%,2000元起投;

大河金服“尊享”一民生III期2号,项目总额50万,期限11个月,年化收益率7.32%,2000元起投;

大河金服“尊享”一民生III期1号,项目总额100万,期限11个月,年化收益率7.56%,50000元起投。

咨询地址:洛阳市西工区定鼎南路华源财富广场A座10楼大河报社洛阳中心

咨询电话:0379-62686925



洛阳阳光男科医院

男科专线 0379-63156789
院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

第10-145410号
(豫)卫字[2010]